
                           VZROČNI    ODVISNIK  


 Prislovno določilo VZROKA razširi v odvisni stavek:

Zaradi virusa je ostal v postelji. → Ker ...
//////////////////////////

Od veselja  je skakal kot opica. → Ker ... 
//////////////////////
                                                                                         Zakaj je skakal?
                   Zakaj je skakal?
	 Od veselja je skakal kot opica. 
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	Ker je bil vesel,               je skakal kot opica. 


                   
VZROČNI   odv.     +       GLAVNI STAVEK
           PODREDNO ZLOŽENA POV


   POMNI:                
Vzročni odvisnik je  v   ……………….     razširjeno  ……………. in vsebuje  podatek o  v……
Po njem se vprašamo: zakaj +   ……………….  
Podčrtavanje: kakor p.d.v. – //////////////////////////////////
Vezniške besede: ker
Na meji med glavnim stavkom in vzročnim …………. mora stati ………………
 
(TAKO PRAVILO SE PONAVLJA PRI VSEH ODV., ZATO SI LAHKO POMAGAŠ  S PRAVILI PRI PREJŠNJIH ODVISNIKIH)
